
平成30年度軽米町再生可能エネルギー推進協議会 会議録 

 

〇開催日時 平成３０年１１月２１日（水）13：30～16：30 

〇開催場所 軽米・西山太陽光発電所、軽米尊坊太陽光発電所、軽米西ソーラー、軽米東ソーラー 

〇出 席 者 委員10名、東北農政局１名、事務局２名 

 

１．開 会 

（事務局）これから、平成30年度軽米町再生可能エネルギー推進協議会を開催します。 

     本日は、現在稼働している軽米・西山太陽光発電所、現在工事中の軽米尊坊太陽光発

電所、軽米西ソーラー、軽米東ソーラーについて、委員の皆様に視察いただくというこ

とでお集まりいただいております。 

     なお、本日の出席委員は、委員18名中10名の出席をいただいておりますので、本会

規約第13条に基づき会議は成立しておりますのでご報告いたします。 

     それでは協議会長からご挨拶をいただきます。 

２．挨 拶 

（会 長）今日は寒い中ご出席いただきありがとうございます。 

本日は再生可能エネルギー推進協議会の現地視察ということで、各事業の進捗状況等

について理解を深めていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

（事務局）ありがとうございました。次に軽米町長からご挨拶申し上げます。 

（町 長）お忙しい中ご参会いただき感謝申し上げます。 

今いるここの西山太陽光発電所は、軽米町で最初に稼働した施設で、平成２８年８月か

ら売電を開始しており、軽米のメガソーラー事業はここから始まったといっても過言では

ありません。 

メガソーラー事業については、面積642ｈa、全体で200MWで進めております。 

それから、すでに売電しているバイオマス発電所、風力発電の計画もあります。全て稼



働すると、約23万人の八戸市の全世帯を供給できるような規模になります。 

施設が完成しますと、固定資産税、土地代の他、ふるさと納税企業版や、個々のふるさ

と納税等もご協力いただいており、町にとって貴重な財源となります。 

各事業者には施設ができる前よりも、より安全な施設となるようお願いしております。 

各委員におかれましても、チェックいただきながら、忌憚のないご意見を頂戴したいと

思います。本日はよろしくお願いいたします。 

（事務局）ありがとうございました。続きまして東北農政局からご出席いただいておりますので、

ご挨拶いただきたいと思います。 

（東北農政局）現地を見るのが今回で 2 回目となります。軽米町には早くからこの協議会を立ち

上げ進めていただいていることに感謝申し上げます。 

本年は西日本の豪雨の際に太陽光発電については災害等の議論がなされており、農

林水産省としても、経済産業省とも連携して進めているところであります。 

（事務局）ありがとうございました。 

（事務局）人事異動により委員の変更及び本日の行程について説明。 

３．現地視察 

  各事業者より現在の進捗状況等について説明を受け現地視察を行った。 

  視察場所 軽米・西山太陽光発電所 

軽米尊坊太陽光発電所 

軽米西ソーラー 

軽米東ソーラー 

４．閉 会 

（事務局）以上で平成３０年度軽米町再生可能エネルギー推進協議会を閉会いたします。本日は

ありがとうございました。 
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